

Szarvas Város Választási Irodájának

TÁJÉKOZTATÓJA

A Köztársasági Elnök 30/2004.(III.18.) KE. Határozatával 2004. június 13. napjára (vasárnapra) tüzte ki az Európai Parlament tagjainak választását.

Az Európai Parlament tagjainak választásáról szóló 2003. évi CXIII. Tv. értelmében a választópolgár az Európai Uniónak csak egy tagállamban gyakorolhatja választójogát.

A Magyar Köztársaságban az Európai Parlament tagjainak választásán a választójogát gyakorolhatja:

- a.) minden magyar választópolgár, ha nem jelezte valamely másik uniós tagállamban, hogy választójogát ott kívánja gyakorolni,
- b.) az Európai Unió más tagállamainak minden választópolgára, ha nyilatkozatot tesz arról, hogy választójogát a Magyar Köztársaságban kívánja gyakorolni, és igazolja, hogy a Magyar Köztársaság területén bejelentett lakóhellyel rendelkezik.

Az Európai Unió más tagállamainak magyarországi lakóhellyel rendelkező állampolgára, magyarországi szavazási szándékát **2004. április 30-ig jelentheti be** – az Országos Választási Irodától kapott névjegyzékbe vételhez szükséges kitöltött nyomtatvány leadásával – **lakóhelye szerinti helyi választási iroda vezetőjénél.**

Figyelem: E határidő, elmulasztása esetén az Európai Unió más tagállamainak magyarországi lakóhellyel rendelkező állampolgára szavazati jogát Magyarországon nem gyakorolhatja.

A névjegyzékbe történő felvételről szóló értesítőt az ajánlószelvényvel együtt 2004. április 13. és 16. között kapják meg a választópolgárok.

A névjegyzéket 2004. április 14-től április 21-ig közszemlére tesszük, amelyet a választópolgárok a Polgármesteri Hivatal magaföldszint 46-os számú irodájában megtekinthetnek.

A névjegyzékből való kihagyás, vagy a névjegyzékbe való felvétel miatt 2004. április 14-től április 21-én 16.00 óráig lehet kifogást benyújtani a jegyzőhöz.

Igazolást – amennyiben a választópolgár nem az állandó lakóhelyén kíván szavazni – személyesen, vagy meghatalmazott útján 2004. június 11-én 16.00 óráig, ajánlott levélben pedig úgy lehet kérni, hogy a kérelem 2004. június 8-ig megérkezzen az illetékes választási irodához, mivel igazolást legkésőbb 2004. június 11-én 16.00 óráig lehet kiadni.

Az a magyarországi lakóhellyel rendelkező választópolgár aki a szavazás napján külföldön tartózkodik (pl. dolgozik, tanul) – és élni kíván szavazati jogával – a helyi választási iroda vezetőjétől kérheti a **külfélpiseleti névjegyzékbe való felvételét 2004. május 14-ig.**

Figyelem: Az Európai Unió más tagállamának magyarországi lakóhellyel rendelkező állampolgára – a külfélpiseleti névjegyzékbe való felvételét május 14-ig csak akkor kérheti, ha már 2004. április 30-ig felvételét kérte a lakóhely szerinti névjegyzékbe.

Az a választópolgár, aki kérte a külfélpiseleti névjegyzékbe való felvételét, a szavazás napján csak a kérelmében megnevezett külfélpiseleten szavazhat. **TEHÁT HA A SZAVAZÁS NAPJÁN MÉGIS MAGYARORSZÁGON TARTÓZKODIK, UTÓLAG NEM VEHETŐ FEL A LAKÓHELY VAGY TARTÓZKODÁSI HELY SZERINTI NÉVJEGYZÉKBE! EZ ESETBEN A VÁLASZTÓJOGÁT NEM GYAKOROLHATJA!**

A módosított névjegyzék 2004. június 11-én 16.00 óráig tekinthető meg a Polgármesteri Hivatal magaföldszint 46-os számú irodájában.

Helyi Választási Iroda

Szarvas Város Helyi Választási Iroda tagjai

Helyi Választási Iroda vezetője: *Mihaleczné Kovács Mária* jegyző tel.: 66/311-490, 66/311-122/116

Helyi Választási Iroda vezetőjének általános helyettese, Választási Információs Szolgálat vezetője: *Kugyela Mihályné* aljegyző tel.: 66/311-585, 66/311-122/171

Helyi Választási Iroda vezetőjének közigazgatási helyettese: *Dr. Bérces Lászlóné* osztályvezető tel.: 66/311-122/126

Helyi Választási Iroda vezetőjének jogi helyettese: *Dr. Melis János* osztályvezető tel.: 66/311-290, 66/311-122/116

A Helyi Választási Iroda és Választási Információs Szolgálat címe: Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Az Európai Parlament tagjainak választásán a választópolgárok személyazonosságát és lakóhelyét igazoló okmányokról

A 2004. június 13.-án tartandó Európai Parlament tagjainak választásán a szavazókörökben működő Szavazatszámoló Bizottságok visszautasítják, – azaz megtagadják a szavazólap átadását – annak a választópolgárnak, aki személyazonosságát és lakóhelyét nem tudja megfélelően igazolni. Tehát nem szavazhat!

Szavazni csak személyesen és az alábbi ÉRVÉNYES igazolványok bemutatásával lehet:

- lakóhelyet tartalmazó személyazonosító igazolvány, vagy
- lakcímgazolvány ES - személyazonosító igazolvány, vagy útlevel, vagy 2001. január 1-jét követően kiállított vezetői engedély, vagy sorkatonna esetén katonai igazolvány.

Az uniós állampolgárok tartózkodási engedéllyel vagy letelepedési engedéllyel és magyarországi lakcímet igazoló hatósági igazolvánnyal igazolhatják magukat a szavazókörben.

Fentiek alapján felhívjuk a választópolgárokat, hogy szíveskedjenek okmányaikat felülvizsgálni, az esetleges hiányosságokat pótolni, a lejárt érvényességű okmányaikat – az Okmányirodában – érvényesíttetni.

Helyi Választási Iroda

Falugazdász hírek

Fontos határidő

Április 30-ig igényelhetik a földhasználat, és haszonállat tartók az ideai nemzeti támogatás egy részét, s aki elmulasztja a határidőt, az a támogatás ezen részétől búcsút mondhat – hívta fel a figyelmet Rafaj János körzetvezető falugazdász.

Egy nemrég megjelent FVM rendelet értelmében a földhasználók szántó – minden termesztett növény esetén –, legelő, gyümölcsös és szőlő területek után 8 ezer Ft/ha támogatást, a haszonállat tartók a nem teljes szarvasmarhák után 40 ezer Ft/db, anyajuh és anyakecske után 1600 Ft/db támogatást igényelhetnek április 30-ig. Az igénylőknek vagy uniós regisztrációs számmal, vagy az 1992-ben kiadott regisztrációs határozattal kell rendelkezni, a szarvasmarhák esetében hatósági állatorvosi igazolással a hármasmertességéről, a anyajuh és anyakecske esetében a Juhtenyésztők Egyesületének igazolását az anyállatok darabszámáról kell bemutatni. A támogatást igénylők a lakóhely szerint illetékes falugazdásznál kezdeményezhetik kérelmüket, **Szarvason a város házában a falugazdászok hétvégi ügyfélfogadást tartanak, április 24-25-én, szombaton és vasárnap 8-tól 14 óráig várják a gazdákat.** Rafaj János beszámolt arról is, hogy folyik a 2003. év végen kitöltött ügyfélblokk adatok lapjának pontosítása, azok a termelők, akiknél a feldolgozás során hibát találtak, a napokban értesítést kaptak, ezzel kapcsolatban keressék fel a lakóhely szerint illetékes falugazdászt, a javítás érdekében. A hibátlanul beadott és feldolgozott lapok alapján az egyedi blokkterképek folyamatosan készülnek, de azokat az érintettek nem postán kapják meg, hanem a falugazdásznál vehetik át. A körzetvezető falugazdász elmondta azt is, hogy a feldolgozás pillanatnyi állapota is mutatja már, hogy előfordul túljegyzés, ami további egyeztetéseket tesz szükségessé, az uniós támogatások igénylése előtt ezeket a helyzeteket, az adott blokkban illetékes termelőknek egymás között kell egyeztetni, rendezni. A földhasználóknak ezért fontos a folyamatos kapcsolattartás a falugazdászokkal, hiszen folyamatosan derülhetnek ki a tisztázásra szoruló helyzetek a teljes feldolgozásig, a termelők bátran érdeklődjenek minden alkalommal a falugazdászoktól – mondta végezetül Rafaj János.

Felhívás

A **Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium 13/2002. (I.13.) rendelete** alapján az egész ország területén el kell végznie a **róka veszettség elleni** szajón át történő vakcinázást. Szarvas város területén a vakcinázási kampányt 2004. április 17-23 között hajják végre. A Békés Megyei Állategészségügyi és Élelmiszer Ellenőrző Állomás V. sz. Állategészségügyi Kerület Főállatorvosa a 207-2/2004. ikt. számú határozatában **2004. április 17-től május 8-ig ezbarlatot és legeltetési tilalmat rendelt el**, annak érdekében, hogy a vakcinához csak a vadon élő húsevők juthassanak hozzá. A kampány megkezdésétől számított **21 napig** az ebeket megkötve vagy zárva kell tartani, és csak porázon szabad közterületre vinni. A jelzett időszak alatt a kezel területen **tilos a legeltetés.**

A vakcinán tartalmazó fólia kapszula szürkésbarna színű, bűzös szagú csaletkébe (hüspogácsába) van elhelyezve. A csaletek kihelyezése kis magasságból, repülőgépről történik, ahol ez nem valósítható meg, ott kézi kihelyezéssel. A vakcina emberre, állatra **veszélyt nem jelent**, ennek ellenére **nem szabad hozzányúlni**. Ha a vakcina ép börtelületre kerül, elegendő a jódtartalmú fertőtlenítőszerrel vagy ennek hiányában 70%-os alkohollal történő lemosás. Ilyen jellegű érintkezés esetén védőoltásra nincs szükség. Azonban haladéktalanul **orvoshoz kell fordulni** akkor, ha az oltóanyag friss sebbe vagy nyálkahártyára kerül. Aki a vakcinázott területen elhullott vadon élő, vagy háziállatot talál, a tetemet hagyja érintetlenül, és haladéktalanul **értesítse a legközelebbi állatorvost, a helyi önkormányzatot vagy a vadásztársaságot.**

Felhívjuk a lakosság figyelmét arra, hogy a Szarvasi KOMÉP Kft. a közterületen kóborló kutyákat begyűjti. A befogott ebek a Gyepmesteri telepre (Mezőberényi út) kerülnek, és azokat tulajdonosaik csak a tartási költségek rendezését követően kaphatják vissza.

Szarvas Város Polgármesteri Hivatala Igazgatási és Hatósági Osztály

A gazdaság állapota II.

Előzmény: A gazdaság állapota I., *Ismét lendületet kapott a gazdaság (Szarvas és Vidéke Hétlap 15. szám)*

Infláció

- A 2003. év második felében felgyorsult infláció statisztikai hatása, valamint az év eleji, egyszeri árszintemelő lépések következtében az előző év azonos hónapjához mért index a második negyedév hónapjaiban 7,5 % közelébe emelkedik, majd az év végéig jelentősebb mértékben mérséklődik.
- A piaci indítatású áremelkedési ütem az elmúlt években moderált szintre süllyedt, a fogyasztásbővülés lassulásával és az erősödő piaci versenyrel összefüggésben 2004-ben is ezen trend folytatódása, erősödése várható.
- A kedvezményes áfa-kulcs emelése, valamint a jövedéki adó növelése jelentős, egyszeri árszintnövelő tétel, amelyhez régi feszültségeket is kezelő hatósági árintézkedések társulnak. Ezek egyéni hatása valószínűleg nem épül be az inflációs várakozásokba.
- Az év egészét tekintve az átlagos növekedés a Pénzügyminisztérium szerint a 6-6,5%-os sávban lehetséges.

Megjegyzés: Az MNB és a piaci elemzők nem számítanak arra, hogy a lassuló fogyasztásbővülés érdemi keresleti korlátként az infláció növekedését számottevően visszafogná, míg a kutatói vélemények a jelen prognózishoz hasonlóan figyelembe veszik ezt a tényezőt.

Versenyképesség

– Megállt a fajlagos munkaerőköltség alapú reálleffektív árfolyamnak az előző évekre jellemző felértékelődése, a költség-versenyképesség ez évben javulhat, ha a forint nominális felértékelődése nem lesz túlzott mértékű.
- A hazai fajlagos munkaköltség növekedési üteme – a termelékenység javulás és a bérnövekedés közötti összhang erősödésével – tovább mérséklődhet. Az átmenetileg növekvő infláció miatt számítani kell az áralapú reálleértékelődés szerény mértékére, mivel az utólétségi pályán haladó magyar gazdaság egyensúlyi inflációja magasabb a főbb kereskedelmi partnereink átlagánál.

Megjegyzés: A gazdaság növekedési lehetőségeinek kihasználása azonban hosszabb időszak átlagában is legfeljebb évi 1-2 %-os – fogyasztási árindex alapján mért – reálleértékelődést tesz lehetővé.

Nemzeti Petíció a biztonságért

- 1.) Mindenkinek joga van az otthonteremtés lehetőségéhez. Ezért arra kérjük a kormányt, hogy a fiatalok lakáshoz jutása érdekében állítsa vissza az otthonteremtési támogatás rendszerét!
- 2.) Mindenkinek joga van a biztonságos megélhetéshez. Ezért arra kérjük a kormányt, hogy a bérből és fizetésből élők érdekében állítsa le a privatizációt, védje meg a magyar munkahelyeket, és támogassa a magyar vállalkozókat!
- 3.) Mindenkinek joga van az egészséges élet lehetőségéhez. Ezért arra kérjük a kormányt, hogy a nyugdíjasok érdekében tartósan csökkentse a gyógyszerek árát, és állítsa le a kórházprivatizációt!
- 4.) Mindenkinek közös érdeke, hogy a magyar élelmiszerek árai ne emelkedjenek. Ezért arra kérjük a kormányt, hogy a magyar gazdák támogatása érdekében módosítsa a költségvetést!
- 5.) Mindenkinek közös érdeke, hogy a gáz- és energiaár-emelés ne jelentsen elviselhetetlen terhet a családok számára. Ezért arra kérjük a kormányt, garantálja, hogy az éves gáz- és energiaár-emelés mértéke az 5%-ot ne haladja meg!

Kérjük támogassa aláírásával a Nemzeti Petíciót! Szeretettel várjuk Önt az alábbi helyeken és időpontokban:

- a Graffiti Klubban, Szarvas, Kossuth u. 50., a Faló Büfében, Gyomaendrőd, Kossuth u. 18.,
- a Pergamen Papírboltban, Békésszentandrás, Szent László u. 22., **április 23-án 8-12 óráig** a sarvasi piacon, **április 24-én** Kondoroson az Új Ligetben, **április 25-én 8-12 óráig** a sarvasi piacon, **április 30-án** sarvasi piacon, **április 30-án** Gyomaendrődön, a Sajt- és Túrősfesztiválon **május 1-én** Gyomaendrődön, a Sajt- és Túrősfesztiválon **május 1-én** Szarvason a Ligetben.

Államháztartás

- A realgazdasági adatok korrekcióira, gyorsuló és egészségesebb szerkezetűvé váló, exportvezérelt növekedésre utalnak. A kedvező folyamatok tartóssá válása és a pénzügyi egyensúly javítása érdekében a költségvetési konszolidáció folytatására, az államháztartási hiány tartós és fenntartható mérséklésére van szükség.
- A kormány intézkedéseivel minden megtett a fiskális politikában a gazdaság talpraállása, az egyensúly javítása érdekében.
- A takarékosági intézkedések a szakmai fejezeti kezelési előirányzatoknál, a kormányzati beruházásoknál, az intézményi kiadásoknál irányoztak elő mérséklést, továbbá reformokat helyeztek kilátásba a közigazgatásban, a szociális és egészségügyi ellátó rendszerekben és a felsőoktatásban.
- Az intézkedések hatását is figyelembe véve az ESA szerinti várható hiány 4,6 %-os célkitűzése teljesíthető. Az elsődleges deficit 1,5 százalékponttal javulhat (a GDP 2 %-áról kb. 0,5 %-ra).

Megjegyzés: Az elemzők egy része a kormány prognózisánál némileg nagyobb, a GDP 4,9 %-ának megfelelő deficitet valószínűsít, az MNB viszont ennél is magasabb, 5,3 %-os hiányt prognosztizál, mivel előrejelzésük szerint az adóbevételek (elsősorban az AFA bevételek) elmaradnak a PM által jelenleg várt értéktől.

A PM szerint a tervezett 4,6%-os deficit teljesíthető, de vannak veszélyzónák: a túlzott maradvány-felhasználás, a „top-up” támogatások, és a felülről nyitott minisztériumi előirányzatok.

A hiány éves lefutása ugyanakkor nem lesz egyenletes, az II. negyedéven átmenetileg magasabb deficitre kell számítani.

- az államháztartási hiány tartós és fenntartható mérséklését nehezíti, hogy az Európai Unió jelenlegi tagországaihoz való konvergencia gyorsítása jelentős többlet-erőforrásokat igényelne, amelyeknek csak egy részét finanszírozzák a Strukturális és Kohéziós Alapok. Mindezek miatt az állami és magán-szféra feladatainak újragondolására, illetve az állam működési hatékonyságának növelésére is szükség van a tartós hiánymérséklés és a magyar gazdaság versenyképességének megőrzése érdekében. (Folyt. köv.)

Földesi Zoltán

Termőföld – hirdetémények

A 16/2002.(II.18.) Korm. rendelet értelmében a termőföld vagy a tanya tulajdonosa az ingatlanra vonatkozó vételi, illetve haszonbérleti ajánlatot köteles az elővásárlásra jogosultakkal közölni. Az ajánlatot az in-

gatlan fekvése szerint illetékes települési önkormányzat polgármesteri hivatalához kell benyújtani, ahol az 15 napra kifüggesztésre kerül. Ezen időszakon belül az elővásárlásra jogosult az ajánlatot elfogadó, illetve az elő-

vásárlási jogáról lemondó jognyilatkozatot tehet. Az elővásárlási jogról való lemondásnak kell tekinteni, ha a jogosult nem nyilatkozik.

Igazgatási és Hatósági Osztály

	Helyrajzi szám	Az ingatlan tulajdonosa(i)	Kifüggesztés napja	Levétel napja
Termőföld vételi ajánlat	0938/7.	Komár Jánosné Szarvas, Tanya II. kk. 124.	2004.04.14.	2004.04.29.
	0944/13.	Komár Jánosné Szarvas, Tanya II. kk. 124.	2004.04.14.	2004.04.29.